

»都市传奇

»同笑时代

买基金

朋友和我一起在客厅内谈论着股市和楼盘。朋友说,他看好的几只股,结果投进去后,赔了不少。而我在繁华地带买下的两房,结果那房价未涨,反而下跌,我还得付高额利息。

朋友说:“早知道还不如买基金了,买基金要稳定得多。”

“就是,我买鸡精就不曾亏过。”一直在厨房里忙碌着的老妈接过了话茬。

朋友忙问:“噢,您买的是什么基金呀?”

“太太乐”呀,这鸡精还蛮不错的哩。”老妈笑嘻嘻地说。

胡四华

»出人意料

电影好在哪

老公一向爱看枪战片,不爱看情感片,昨天晚上,恰好有个电视台播放一部经典的爱情片,见他又要溜走,我一把拽住他,要他接受一番情感教育,他只好乖乖坐下了。

没多久,片子演到了男女主人公去郊外踏青,途中男主角向女主角表白了一大段情话,很令我感动。

这时候,只听老公在旁边感慨了一句:“真好啊!”我以为他终于被剧情打动了,于是说:“怎么样,爱情电影也很好看吧!你看那男人对那女人多好,你也该学着点!”

哪知他却斜我一眼,说道:“什么呀!我是说国外的田园风光真好,你看那天,多蓝啊!”殷卫

»白领黑秀

季节病

早起时天有些凉,老婆让我加衣服,我说不用,谁知到了单位,才知道“不听老婆言,吃亏在眼前”了。

签到后,我本来想找个理由溜号,无奈办公室这时通知,让我一会儿去领年度分红。我只得忍着寒冷坐在屋里等着。快下班时,会计终于从银行取来了款。我抢先领了钱,揣进兜里就往家走。“今天可真冷啊!”在楼梯口,我恰好碰见同事小刘,就主动与他搭话。

不料小刘对我阴阳怪气地说:“您还冷?那我们这些有‘季节病’的人就甭过了。”随后,他不顾我疑惑的神情,继续说道:“你们年年这时候都能领到一个大红包,而我们这些晚到单位的人却没有份儿,心冷啊!”李志胜

»市井物语

换房号

最近,我看中了市郊的一栋新楼盘,就交定金预订了一套。

选房的那天,我正好出差,就让老婆去了。第二天,老婆给我打电话说房子选好了。我问她选的哪套,她吞吞吐吐地说:“11楼11号。”我听了很生气:“你为什么不选个吉利的房号呢?”

妻子解释道:“原来是王阿姨家的小张选了这个房号!后来听说是光棍号,就想跟我换。你也知道他老大不小了还没对象……”我没等她说完就抢白她:“他不会去找开发商退啊!你发的哪门子善心!”妻子小心翼翼地嘀咕:“我这个人就是心软嘛,特别是他提出补偿咱1111元钱的时候……”于国源

杰克的“拍卖会”

我们这儿毗邻大学城,小区有一对叫杰克和珍妮的外国老夫妻住在楼上。后来打听到,他们来自英国。退休后,杰克被一所大学聘教,教欧美文学。

老杰克精神矍铄,性情随和,中文说得很溜。他一周只有三次课,空余时间在社区做义工,免费教宿舍楼的孩子口语课。时间一久,杰克成了这一带的“名人”。

刚开始,有人把他叫“老外”,杰克不停地耸肩:“我和你们一样在公园打太极拳,去超市买菜,照管花木,给可爱的天使上课,怎么是‘老外’呢?叫我‘杰老’吧!”

最近,老杰找到我,说聘期即满,要到非洲去“支教”。要带走的东西用一只旅行箱装足够,

剩下的生活用品,想让我协助他在家里开一个“拍卖会”,最高的限价五十元,请邻居们参加,以此作别。

老外的思维就是“另类”。出于好奇,也想捡便宜货,那天,十几户邻居派代表,把他家挤得满满当当。我宣布了竞价规则后,拍卖会正式开始。

“这个咖啡壶我要了,出价三十。”二楼的郝大爷抢着说。退休的王老师不甘示弱,把价一下子加到极限。老杰领首,说郝大爷文化低,买回去也只是个摆设,让给王老师更适合。

接着,武婶和蔡嫂为那个卫生篓激烈竞争。武婶出一元,蔡嫂加到一元五。武婶又叫至二元五。最近,老杰找到我,说聘期即满,要到非洲去“支教”。要带走的东西用一只旅行箱装足够,

后,老杰拍板,卫生篓归蔡嫂。见武婶提异议,老杰半是玩笑半是认真地说,听说蔡嫂喜欢乱扔垃圾哦!这个给她,好有个温馨的提示。蔡嫂脸红了,说要改掉这个坏毛病。

随后,通过出价,老杰的沙发以三十元让给有腿疾的郑大爷,电熨斗按十元让给开店的张小兰。每件物品都有了新主人。人们这才发现,老杰对每户家庭情况了如指掌。他开拍卖会的初衷是让大家建立起和谐的小区环境。

欢声笑语中,拍卖所得为七百八十八元零五角。老杰用信封装好,写上美好的祝愿,并签上自己的名字,让我代转居委会作善款。临走那天,街坊们齐聚街头,为杰克夫妇送行。

宋绍武

»漫画人生

差距



»剩男剩女

迂回战术

影楼隔壁是间蛋糕房,蛋糕房除了糕点师,清一色的年轻MM(美眉)。摄影师晓斌是单身贵族,他暗恋隔壁首席美女小荔,这是公开的秘密。小荔身材一级棒,长着逗人爱的娃娃脸,还是蛋糕房的老板,绝对是恋爱极品。

最近,公司推出新的宣传活动,需要一名养眼的女模特。关于

女模特的人选由晓斌来决定,我们猜想女老板小荔有机会了。可是,最终走进我们摄影棚的,却是蛋糕房的销售员小慧。小慧算得上是蛋糕房的第二美女,身材、脸蛋略逊于小荔,不过在街头回头率绝对高于九成。

拍摄进行得很顺利,晓斌和小慧的关系也日渐亲密。晓斌的移情别恋让我们很诧异,“难道

»围城内外

相互抵消

前几天我有一位同事要结婚,因为我俩关系不错,就想多出点份子。妻子得知后把脸一沉,坚决不同意我这样做。

妻子是个很倔强的人,尽管我说了不少好话,她还是没给面子。我觉得自己连这点事也做不了主未免太窝囊,于是一气之下便跟她翻了脸。

妻子看我要动真格的,一抹眼泪说:“这日子是过不下去了,从现在开始我要跟你分开过。”我毫不示弱地说:“分开过就分开过,这年头怕谁呀!”

当天晚上,妻子一不做二不休,真要把我赶到客厅睡。我想在客厅呆几宿也不错,就到橱柜里去拿被子。

我这一拿被子不要紧,妻子把我拦住了:“这些被子是我娘家送的,你休想盖它!”我一听这话火了:“既然这样,暖气费还是我交的,你也不能用我的暖气!”“不用就不用。”妻子跑到窗台前,打开了窗户。

我想这下坏了,可能妻子要跳楼,于是我迅速跑过去拉她。我的手刚触到妻子的衣服,她推我一下说:“你扯我干什么?这样就算抵消了!”我丈二和尚摸不着头脑,便问:“抵消什么?”妻子说:“我打开了窗户,也就等于没用你的暖气。”王恩亮

你忘了自己的梦中情人小荔?”没想到,晓斌不紧不慢地说:“梦中情人怎么会轻易忘掉,我这是迂回战术,想勾起小荔心中的醋意而已。”

还是女性的知觉最敏锐,收银员张姐说,“战术是一回事,你这是一颗红心两种准备吧?”晓斌躲闪的目光和涨红的脸,无疑默认了一切……路勇

»涩男女

追女友很辛苦

追女朋友能追得多辛苦,我和同事算是见识了。

那天深夜和同事开车巡逻经过一处隧道,就看到前方有一辆车慢吞吞走得像蜗牛,还好当时是深夜,隧道内没什么车,于是按喇叭准备超车。前面的车看出我们想超车,自觉靠边。等超过去了才发现,原来前面还有更慢的呢。不但慢,而且那轿车外面还跟跑着一个小伙子,手抓

着车把手,轿车开得倒是不快,如果快,估计会把他放倒。

同事在旁边说,这练长跑也没这个练法吧,这不是玩命嘛。我于是按警笛,同事用车上的喊话器,让前车靠边停下。等那辆轿车停下,我们下车走过去,那小伙子直接累得蹲在地上,我敲车门让司机打开车门。

车门一开,一个女司机出来却

叫起来,你们警察总算来了。她一指地上蹲着的那小伙,说,这讨厌的家伙老跟着我,烦死了。

原来这对情侣闹别扭,女子提出分手,钻进车开来就走,而小伙子竟然抓着车门不肯松手。看着还蹲在那里气喘吁吁的小伙子,同事叹了口气,说,咱见过追女朋友辛苦的,可真没见过这么辛苦的。李其志

»一只狗的人生

绳索



出生后脖子上就有了一根绳索。



自己的一切都任凭绳索来摆布。



常常幻想自己也能掌握一根绳索,体验操纵着别人的感觉。



可是,自己忽略了一个问题。所有操纵绳索的人的身后,一定也有一根绳索。

刘道伟 绘

»家事春秋

不让睁眼就闭眼

每次和丈夫吵架,儿子都会无辜地站在一旁看着我们争执得面红耳赤。有一天我忍不住了,就悄悄地把儿子拉到书房里,希望以后吵架的时候,他能站出来拉住他爸说:“爸爸,是你错了。”那么,战争就会马上得以平息。

可对儿子讲了半天,他还是不开窍,于是,我无奈地说:“难道你就这么眼睁睁地看着我和你爸爸吵?”儿子顿了一会儿说:“凶什么凶?那我以后闭上眼睛就是了!” 马朝兰

»闲话职场

如此业绩

我们二部的业绩一直不及一部,每次例会都要遭老总点名批评。最近,老总时不时来串门,监督二部的工作。

刚才老总又踱步到我们办公室,见我们几个无所事事的样子,他便敲着桌子说:“学学人家一部,我每次去他们办公室,都看到他们在接待客户,你们呢?”我们都低着头不敢说话。

老总走了,勤快的小刘便打扫起了卫生,见她拎着垃圾袋要出门,老庞喊住了她:“等一下。”只见老庞从垃圾袋中翻出几个用过的一次性纸杯,我忙问:“老庞,你这是干嘛呀?”

老庞回答:“扔了多可惜呀!”

“难不成你还想二次利用?”

老庞笑笑说:“对!二次利用,把它们放在桌上别扔,等老总再来咱们办公室时,看到桌上有这么多空纸杯,他一定认为咱们这也来过不少客!”江宁区 魏燕